

菏泽老乡常梦的爱心基地二十周岁了

5月21日是第三十三个“全国助残日”。当日,恩德莱暨爱心基地、北京市通州区关爱中心成立20周年庆典在北京梅地亚中心举行。各界人士纷纷通过多种方式表达了关爱之情。

2003年,原籍鲁西新区马岭岗镇解元集村人常梦在北京成立了北京市通州区关爱中心,助养了20多名智障和孤残孩子,用爱心为素不相识的残疾孩子们筑造了一个共同的家。在北京,关爱中心被外国媒体称赞为“中国原汁原味的人文工程”。

常梦曾经把荣获“第四届全球热爱生命”奖章、被家人抛弃的烧伤女毛兰接到关爱中心,亲自动手为她洗脸、洗澡、刷牙,通过媒体成立了“毛兰热线”,在社会上引起强烈反响。2004年毛兰去世后,为旨在教育人们像毛兰一样热爱生命,常梦与另外一位爱心人士历时一年多,最终保存了具有极高医学研究价值的“塑像标本”、修建了毛兰纪念馆。

为挽留患有晚期神经纤维肉瘤的大学生志愿者魏纹的生

命,常梦与著名表演艺术家蔡明一起为她筹集药费,完成了魏纹捐献癌细胞株的心愿。

小女孩黄雅丽出生后因为先天性疾病被父母遗弃在农贸市场的井盖上,被两位好心的北京市民送到关爱中心。常梦便成了黄雅丽的第二个妈妈。了解到小雅丽的不幸遭遇,蔡明也给小雅丽带来无微不至的关怀,成为她的另一个爱心妈妈。中央电视台《向幸福出发》节目曾以“常梦·蔡明两个妈妈,共同谱写人间大爱”为题,播出

了两人联手共同关爱抚养黄雅丽的事迹,赢得全国观众的好评。常梦也因此荣获“身边好人,温暖中国”十大人物。

出于对公益事业的热衷,外交部前部长李肇星和夫人秦小梅,周恩来侄女、中新社原副社长周秉德,退休后不但经常光顾关爱中心看望孩子们,还为孩子们做了很多事情。庆典活动上,秦小梅和周秉德分别以视频和现场发言的方式对关爱中心成立二十周年表达了祝贺和关爱之

情。作为大型民营连锁品牌企业,恩德莱20年来一直注重企业社会责任事业的发展,长期与关爱中心紧密联动并设立了“爱心基地”。

常梦表示,没有爱心人士、爱心企业的关心和支持,就不可能有关爱中心的今天。商善融合,一起向未来,爱使我们走到一起,爱使我们走向未来!

庆典上,北京市残疾人联合会、《慈善家》杂志社、华夏基金会等有关单位负责人发表了热情洋溢的讲话。本报记者 王振宇

菏泽2023年化妆品安全科普宣传周启动

教你购买使用化妆品如何避坑

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 5月22日,菏泽市市场监督管理局联合牡丹区局,围绕“安全用妆,共治共享”主题在佳和城举行“2023年化妆品安全科普宣传周”活动启动仪式。

启动仪式现场,市场监管工作人员通过设置科普展板、发放宣传资料、开展咨询服务、播放科普宣传视频等方式(右图),向过往市民普及化妆品监

管法规、化妆品安全使用等科普知识,传授假冒伪劣化妆品辨识技巧,以及出现化妆品不良反应时应如何处理等安全用妆小知识,提醒消费者在购买儿童化妆品时认准“小金盾”标识,引导公众在日常生活中如何选择和正确使用化妆品。

牡丹晚报全媒体记者了解到,启动仪式现场共发放化妆品科普宣传资料1500余份,解答群众咨询300余人次,有效

推动了我市化妆品知识普及,进一步增强了消费者化妆品消费维权意识。

据了解,5月22日到28日是全国化妆品安全科普宣传周。此次化妆品安全科普宣传周,我市各县区市场监管系统将通过微信公众号、走上街头宣传讲解“线上线下”等多种形式开展宣传活动,进一步提升化妆品安全科普宣传力度,营造安全用妆、共治共享的氛围。



“火凤凰”强势来袭,龙凤CP已团聚,速来围观

红妆黛眉,美人盛装,越来越多新人在婚礼中身着传统中式婚服龙凤褂。在中国传统文化中,“龙凤呈祥”寓意圆圆满满,有龙有凤才是“龙凤呈祥”。体彩顶呱刮继“中国龙”之后推出“火凤凰”即开票,火凤凰搭配中国龙,中国传统龙凤CP终于团聚。

龙凤呈祥,圆圆满满

龙和凤是中华民族古老文明的象征,代表着吉祥如意,龙凤一起出现则代表祥瑞之兆。

作为中国传统瑞兽文化的系列票面,“30元-火凤凰”延续了经典游戏“50元-中国龙”的设计风格,以内敛大气的暗红色为基调,以传统神兽凤凰形象为主体,用金光闪闪的凤凰符号传递吉祥和祝福,表达对美好生活的无限憧憬。

“中国龙”“火凤凰”大势CP火热合体寓意圆圆满满,“红”运当头。结婚时可以作为伴手礼和婚礼游戏助燃火热氛围,为新人送去美好的祝福。

最高奖金1,000,000元

“火凤凰”即开票将以火爆热情点燃你的夏日激情,最高奖金1,000,000元。

经典规则,“刮”出你的幸运

“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配玩法,为购彩者带来好运和惊喜。

幸运游戏:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。

主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。

中奖奖金兼中兼得。

“火凤凰”的系列好运期待你的领取,左手“中国龙”右手“火凤凰”。快来刮开覆盖膜,迎接你的幸运“凤凰”吧,让祥瑞之兽,带你红红火火一飞冲天!

晓林



个性母亲节礼物 菏泽小伙送妈妈45万元大乐透中奖票

母亲节都送什么礼物?蛋糕、鲜花、衣服,还是其他什么?菏泽一位小伙别出心裁,送给妈妈一份特别的礼物——一张大乐透二等奖中奖彩票。这张票中得大乐透第23053期二等奖(追加)1注,单票奖金高达45万余元。

5月15日一早,许先生(化姓)带着妈妈来到体彩中心领取了奖金。

“5月13日傍晚,儿子回来后,说明天母亲节给我准备了一份礼物。”许妈妈高兴

地讲述了孩子送的这份特别的礼物,“见儿子送给自己的礼物是一张大乐透彩票,当看到花这么多钱买礼物既心疼又惊讶,同时也感受到儿子的一份孝心——精心准备这样一份非常特别的礼物。”

当晚大乐透第23053期开奖,许先生一家人一起观看了开奖直播,前区开出号码“01、03、11、14、20”,后区开出号码“02、11”。第一时间,他们就发现彩票中奖了,后查询得知奖金竟然有40多万元,一家人都

非常高兴。当时,家人还说这是孝心带来的好运。许先生是体彩的“忠实”粉丝,购彩多年来大小奖虽时有斩获,但这是他第一次单票中奖几十万元。

中奖票是一张“11+2”复式票,前区为“01、03、05、06、10、11、14、18、20、25、34”,后区为“02、10”的复式组合。这组号码是许先生根据走势和自己的选号思路选定的,考虑到大乐透正在进行派奖活动,并进行了追加。由于

是复式追加投注,该票除中得1注二等奖(追加),还收获五等奖30注、八等奖150注和九等奖200注,加派奖奖金单票共收获奖金450871元。

领完奖,许妈妈表示每年都会收到孩子送的母亲节礼物,今年收到的这份礼物尤其特别,自己可能会记一辈子。她开心地说,孩子这份孝心自己收下了,奖金先存起来,日后孩子需要时再用。

张运峰

